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Německo pošle na Ukrajinu v prvním čtvrtletí 40
obrněných transportérů Marder
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Německá vláda hodlá v prvním čtvrtletí poslat Ukrajině

kolem čtyřiceti bojových vozidel typu Marder. Mohl by jím

být vybaven jeden prapor. Ukrajinští vojáci budou na

obrněné transportéry cvičeni přímo v Německu.
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#Německo poskytne Ukrajině stará vozidla

Německo chce do konce března vybavit Ukrajinu asi 40 obrněnými

transportéry typu Marder na obranu proti ruským jednotkám.

Spolková vláda však nadále odmítá výzvu na dodávku moderních

bitevních tanků #Leopard 2. V pátek to v Berlíně dal jasně najevo

mluvčí vlády Steffen Hebestreit, jak uvedla agentura Reuters.

Obrněný transportér #Marder o váze kolem 40 tun pochází z 60. let

minulého století, ale dodnes jej používají německé ozbrojené síly.

Hebestreit zpočátku ponechal otevřenou otázku, zda by dodávka

Marderu určeného k vybavení praporu měla pocházet ze zásob

Bundeswehru nebo zbrojního průmyslu. Stejně tak nechal Hebestreit

otevřenou otázku financování. Obojí by však mělo být později po

vyjasnění otevřených otázek zveřejněno.

Ukrajinští #vojáci budou cvičeni v Německu

Německo chce na Mardery vycvičit ukrajinské vojáky přímo v

Německu. Podle vládního mluvčího se výcvik odhaduje na zhruba

osm týdnů. V prvním čtvrtletí má navíc na Ukrajinu zamířit

protiletadlový raketový systém #Patriot. I zde by mělo školení

ukrajinské obsluhy probíhat v Německu.

Dodávka vojenské techniky probíhá na žádost #USA

Podle spolkové vlády se dodávka bojových vozidel Marder a

protiletadlového raketového systému #Patriot uskuteční na žádost

USA. Vzhledem k tomu, že německé zásoby již byly „naplánovány“,

představuje to pro #Bundeswehr „silový akt.“ Nyní jde o to sestavit

potřebné komponenty pro systém.

S ohledem na plánované dodávky obrněných transportérů Marder na

Ukrajinu německý politik Strany zelených Anton Hofreiter zopakoval

svůj požadavek, aby východoevropské zemi byly poskytnuty

výkonnější bitevní tanky Leopard 2. V tuto chvíli nemůže nic slíbit,

řekl Hebestreit v Berlíně. Ani tyto požadavky nejsou nové. Bez

ohledu na to stále platí premisa, že NATO by se nemělo stát válečnou

stranou a že by neměl existovat žádný národní #unilateralismus.
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 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Ukrajinští uprchlíci se vzbouřili proti

ubytování v Miesbachu

Německo-ukrajinský biovýzkum na

»nejnebezpečnějším ostrově Německa«

Bývalý poradce Merkelové: Dodávky zbraní na Ukrajinu jsou „cestou do

třetí světové války“

Americký senátor si přeje poslat na Ukrajinu další americké vojáky

Německá vládní koalice povoluje dodávky tanků na Ukrajinu

Přečtěte si také: 
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